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1. 2. 3. 4. 5. celkem

Př́ıklad 1. (3 body, 0,5 bod̊u za každou část)

1. Uved’te př́ıklad relace na tř́ıprvkové množině {a, b, c}, která je reflexivńı, tranzitivńı,
symetrická, antisymetrická i úplná.

2. Uved’te př́ıklad zobrazeńı f : Z → N, které je surjektivńı, ale neńı injketivńı.

3. Uved’te př́ıklad matice, ke které neexistuje matice inverzńı.

4. S jakou pravděpodobnost́ı padnou při hodu dvěma šestistěnými kostkami obě č́ısla
č́ısla sudá.

5. Kolika existuje čtyřciferných přirozených č́ısel obsahuj́ıćıch pouze cifry 0 a 1?.

6. Uved’te řṕıklad soustavy dvou rovnic o dvou neznámých, která nemá žádné řešeńı.



Př́ıklad 2. (3 body)

Spoč́ıtejte, kolik existuje antisymetrických reflexivńıch relaćı na n-prvkové množině.

Př́ıklad 3. (3 body)

Háźıme n-krát kostkou. Jaké je nejmenš́ı přirozené č́ıslo n takové, abychom s pravděpodobnost́ı
alespoň 1

3
mohli ř́ıci, že padne alespoň jedna šestka.

Př́ıklad 4. (3 body)

Určete, zda předpis f(x) = x2 + 2 zadává zobrazeńı z N do Z. Pokud ano, rozhodněte,
zda je injektivńı resp. surjektivńı.

Př́ıklad 5. (3 body)

V R řešte soustavu rovnic:

2x + 2y + 2z = 6

3x + 3y + 2z = 8

2x + 4y + 6z = 12


